

International Atomic Energy Agency GENERAL CONFERENCE GC(45)/32/Corr.1 20 September 2001

GENERAL Distr. Original: ENGLISH

Forty-fifth regular session Item 26 of the provisional agenda (GC(45)/28)

## EXAMINATION OF DELEGATES' CREDENTIALS

## **Report of the General Committee**

## Corrigendum

1. In paragraph 3, replace the number "89" by "91" and add "Bolivia" and "Sweden" to the list of Members in that paragraph.

2. In paragraph 4, second sentence, replace "twelve" by "eleven" and delete the reference to 'Bolivia".

3. In paragraph 4, third sentence, replace "fifteen" by "fourteen" and delete the reference to "Sweden".

For reasons of economy, this document has been printed in a limited number. Delegates are kindly requested to bring their copies of documents to meetings.